
Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 113 124 117 133 113 141 1347 142 139

Buena 742 732 734 713 721 1088 0 1194 1197

Regular 10 9 14 19 21 16 10 10

Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si 99% 99% 98% 98% 98% 99% 100% 99% 99%

No

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa 96% 97% 96% 96% 96% 96% 99% 98% 98% 95%

Emergencia 92% 92% 97% 96% 93% 95% 100% 96% 93% 95%

Laboratorio 89% 93% 88% 92% 91% 87% 99% 94% 94% 90%

Hospitalización 100% 99% 94% 100% 94% 94% 100% 97% 92% 95%

Imágenes 98% 96% 96% 100% 93% 98% 100% 95% 96% 90%

Fisiatría 95% 95% 96% 94% 93% 89% 100% 95% 92% 90%

Patología 99% 97% 95% 97% 92% 95% 100% 97% 96% 90%

Hemodiálisis 95% 95% 94% 94% 88% 92% 100% 95% 96% 90%

Procedimientos Q. 93% 100% 100% 100% 95% 92% 100% 96% 91% 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 120 129 116 89 59 105 842 49 52

Buena 704 676 676 708 592 545 0 691 704

Regular 1 5 18 14 8 4 3 6

Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si 100% 99% 98% 98% 99% 99% 100% 100% 99%

No

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa 95% 99% 94% 96% 96% 91% 100% 99% 92% 95%

 Seguimiento al Cumplimineto de los Indicadores Comprometidos en la CCC

Mes de Enero 2025

Mes Enero 2025 - Por Servicio

Mes de Febrero 2025

Mes Febrero 2025 - Por Servicio

Si

Si

13%

86%

1%0%
0%

Amabilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

14%

85%

1%0%
0%

Profesionalidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

13%

85%

2% 0%
0%

Facilidad y Rapidez

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

15%

83%

2% 0%

0%

Manejo de 
Informaciones

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

13%

84%

3% 0%
0%

Accesibilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

11%

88%

1%0%
0%

Puntualidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

10%

89%

1% 0%
0%

Calidad del Servicio

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

10%

89%

1%

0%
0%

Higiene y 
Comodidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

100
%

0%

Recomendación

15%

85%

0% 0%
0%

Amabilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

16%

83%

1% 0%
0%

Profesionalidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

14%

84%

2% 0%
0%

Facilidad y Rapidez

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

11%

87%

2% 0%

0%

Manejo de 
Informaciones

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

9%

90%

1%0%
0%

Accesibilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

16%

83%

1% 0%
0%

Puntualidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

7%

93%

0%0%
0%

Calidad del Servicio

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

7%

92%

1%0%

0%

Higiene y 
Comodidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

100
%

0%

Recomendación



Emergencia 99% 100% 97% 98% 97% 99% 100% 98% 94% 95%

Laboratorio 97% 96% 96% 95% 94% 93% 100% 97% 94% 90%

Hospitalización 96% 99% 98% 98% 98% 99% 100% 99% 96% 95%

Imágenes 98% 97% 99% 98% 98% 99% 100% 98% 98% 90%

Fisiatría 96% 96% 96% 95% 90% 95% 100% 98% 95% 90%

Patología 98% 100% 97% 99% 97% 98% 100% 100% 100% 90%

Hemodiálisis 98% 100% 98% 99% 99% 95% 100% 100% 99% 90%

Procedimientos Q. 94% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 98% 100% 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 129 170 135 98 96 81 855 91 81

Buena 722 682 702 746 387 404 1 754 764

Regular 6 3 17 10 9 7 10 8

Mala 0 1 0 0 0 0 0 1

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si 99% 100% 98% 99% 98% 99% 100% 99% 99%

No

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa 93% 95% 93% 92% 96% 94% 100% 98% 96% 95%

Emergencia 95% 94% 95% 93% 96% 90% 100% 96% 96% 95%

Laboratorio 96% 96% 93% 94% 91% 92% 100% 94% 93% 90%

Hospitalización 97% 95% 89% 91% 97% 94% 99% 97% 98% 95%

Imágenes 98% 97% 91% 91% 92% 94% 100% 91% 92% 90%

Fisiatría 92% 97% 95% 95% 87% 90% 100% 97% 93% 90%

Patología 94% 100% 99% 95% 95% 95% 100% 98% 93% 90%

Hemodiálisis 94% 95% 93% 92% 85% 95% 100% 96% 93% 90%

Procedimientos Q. 94% 96% 99% 95% 94% 99% 100% 99% 96% 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 184 186 187 188 214 187 839 187 186

Buena 651 650 646 644 622 648 0 652 653

Regular 4 3 6 7 3 4 0 0

Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

No

Mes de Marzo 2025

Mes Marzo 2025 - Por Servicio

Mes de Abril 2025

Mes  Abril 2025 - Por Servicio

Si

Si
No

15%

84%

1% 0%
0%

Amabilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

20%

80%

0% 0%
0%

Profesionalidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

16%

82%

2% 0%
0%

Facilidad y Rapidez

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

12%

87%

1% 0%

0%

Manejo de 
Informaciones

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

19%

79%

2% 0%
0%

Accesibilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

17%

82%

1%0%
0%

Puntualidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

11%

88%

1%0%
0%

Calidad del Servicio

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

10%

89%

1%

0%
0%

Higiene y 
Comodidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

100
%

0%

Recomendación

22%

78%

0% 0%
0%

Amabilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

22%

78%

0% 0%
0%

Profesionalidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

22%

77%

1% 0%
0%

Facilidad y Rapidez

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

22%

77%

1%

0% 0%

Manejo de 
Informaciones

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

26%

74%

0% 0%
0%

Accesibilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

22%

77%

1% 0%
0%

Puntualidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

22%

78%

0% 0%
0%

Calidad del Servicio

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

22%

78%

0%

0% 0%

Higiene y 
Comodidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

100
%

0%

Recomendación



Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa 99% 99% 98% 98% 99% 99% 100% 100% 100% 95%

Emergencia 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 95%

Hospitalización 98% 98% 99% 98% 100% 99% 100% 100% 100% 95%

Laboratorio 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 90%

Imágenes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 90%

Fisiatría 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 90%

Patología 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 90%

Hemodiálisis 94% 100% 99% 95% 95% 95% 100% 98% 93% 90%

Procedimientos Q. 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 0 0 0 0 0 0 35 0 0

Buena 36 36 36 36 36 36 0 35 36

Regular 0 0 0 0 0 0 0 0

Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 95%

Emergencia 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 95%

Hospitalización 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 95%

Laboratorio 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 90%

Imágenes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 90%

Fisiatría #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Patología #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Hemodiálisis #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Procedimientos Q. #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Buena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Regular 0 0 0 0 0 0 0 0

Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

No

Mes de Mayo 2025

Mes Mayo 2025 - Por Servicio

Mes de Junio 2025

Mes Junio 2025 - Por Servicio

Si

Si
No

0%

100
%

0%0%
0%

Amabilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

100
%

0%0%
0%

Profesionalidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

100
%

0%0%
0%

Facilidad y Rapidez

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

100
%

0%0%

0%

Manejo de 
Informaciones

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

100
%

0%0%
0%

Accesibilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

100
%

0%0%
0%

Puntualidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

100
%

0%0%
0%

Calidad del Servicio

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

100
%

0%0%

0%

Higiene y 
Comodidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

100
%

0%

Recomendación

0%

0%

0%0%
0%

Amabilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%
0%

Profesionalidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%
0%

Facilidad y Rapidez

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%

Manejo de 
Informaciones

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%
0%

Accesibilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%
0%

Puntualidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%
0%

Calidad del Servicio

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%

Higiene y 
Comodidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%
Recomendación



Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Emergencia #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Hospitalización #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Laboratorio #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Imágenes #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Fisiatría #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Patología #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Hemodiálisis #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Procedimientos Q. #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Buena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Regular 0 0 0 0 0 0 0 0

Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

No

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Emergencia #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Laboratorio #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Hospitalización #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Imágenes #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Fisiatría #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Patología #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Hemodiálisis #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Procedimientos Q. #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 2 0 0 2 0 2 10 3 5

Buena 8 10 10 7 10 8 0 7 2

Regular 0 0 0 1 0 0 0 3

Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si 100% 100% 100% 90% 100% 100% 100% 100% 70%

No

Mes de Julio 2025

Mes Julio 2025 - Por Servicio

Mes Agosto 2025 

Si

Si

0%

0%

0%0%

0%
Amabilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Profesionalidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Facilidad y Rapidez

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%

Manejo de 
Informaciones

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Accesibilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Puntualidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Calidad del Servicio

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%

Higiene y 
Comodidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

Recomendación

0%

0%

0%0%

0%
Amabilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

100
%

0%0%

0%
Profesionalidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

100
%

0%0%

0%
Facilidad y Rapidez

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

20%

70%

10%

0% 0%

Manejo de 
Informaciones

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

0%

100
%

0%0%

0%
Accesibilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

20%

80%

0% 0%
0%

Puntualidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

30%

70%

0% 0%
0%

Calidad del Servicio

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

50%
20%

30%

0%
0%

Higiene y 
Comodidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

100
%

0%

Recomendación



.

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Emergencia #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Laboratorio 100% 100% 100% 90% 100% 100% 100% 100% 70% 90%

Hospitalización #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Imágenes #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Fisiatría #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Patología #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Hemodiálisis #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Procedimientos Q. #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Buena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Regular 0 0 0 0 0 0 0 0

Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

No

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Emergencia #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Laboratorio #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Hospitalización #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Imágenes #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Fisiatría #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Patología #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Hemodiálisis #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Procedimientos Q. #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Buena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Regular 0 0 0 0 0 0 0 0

Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

No

Mes Septiembre 2024 - Por Servicio

Mes de Octubre 2025

Mes Agosto 2025 - Por Servicio

Mes de Septiembre 2024

Si

Si

Muy Mala
%

Muy Mala
%

Muy Mala

70% Mala

Muy Mala

%
Muy Mala Muy Mala Muy Mala

20%
Mala

Muy Mala

%

0%

0%

0%0%

0%
Amabilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Profesionalidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Facilidad y Rapidez

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%

Manejo de 
Informaciones

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Accesibilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Puntualidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Calidad del Servicio

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%

Higiene y 
Comodidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

Recomendación

0%

0%

0%0%

0%
Amabilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

0%

0%

0%0%

0%
Profesionalidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

0%

0%

0%0%

0%
Facilidad y Rapidez

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

0%

0%

0%0%

0%

Manejo de 
Informaciones

Muy Buena

Buena

Regular

0%

0%

0%0%

0%
Accesibilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

0%

0%

0%0%

0%
Puntualidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

0%

0%

0%0%

0%
Calidad del Servicio

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

0%

0%

0%0%

0%

Higiene y 
Comodidad

Muy Buena

Buena

Regular

0%

0%

Recomendación



Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Emergencia #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Laboratorio #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Hospitalización #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Imágenes #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Fisiatría #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Patología #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Hemodiálisis #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Procedimientos Q. #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Buena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Regular 0 0 0 0 0 0 0 0

Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

No

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Emergencia #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Laboratorio #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Hospitalización #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Imágenes #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Fisiatría #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Patología #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Hemodiálisis #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Procedimientos Q. #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad

Muy Buena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Buena 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Regular 0 0 0 0 0 0 0 0

Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Muy Mala 0 0 0 0 0 0 0 0

Si #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

No

Mes  Octubre 2025 - Por Servicio

Mes de Noviembre 2025

Mes Noviembre 2025 - Por Servicio

Mes de Diciembre 2025

Si

Si
No

Mala

Muy Mala

Mala

Muy Mala

Mala

Muy Mala

Regular

Mala

Muy Mala

Mala

Muy Mala

Mala

Muy Mala

Mala

Muy Mala

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Amabilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Profesionalidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Facilidad y Rapidez

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%

Manejo de 
Informaciones

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Accesibilidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Puntualidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%
Calidad del Servicio

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

0%0%

0%

Higiene y 
Comodidad

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

0%

0%

Recomendación

0%

0%

0%0%

0%
Amabilidad

Muy Buena

Buena

Regular

0%

0%

0%0%

0%
Profesionalidad

Muy Buena

Buena

Regular

0%

0%

0%0%

0%
Facilidad y Rapidez

Muy Buena

Buena

Regular

0%

0%

0%0%

0%

Manejo de 
Informaciones

Muy Buena

Buena

0%

0%

0%0%

0%
Accesibilidad

Muy Buena

Buena

Regular

0%

0%

0%0%

0%
Puntualidad

Muy Buena

Buena

Regular

0%

0%

0%0%

0%
Calidad del Servicio

Muy Buena

Buena

Regular

0%

0%

0%0%

0%

Higiene y 
Comodidad

Muy Buena

Buena

0%

0%

Recomendación



Si

No

Amabilidad Profesionalidad Facilidad y Rapidez Manejo de Informaciones Accesibilidad Puntualidad Recomendación Calidad del Servicio Higiene y Comodidad Estandar

Consulta Externa #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Emergencia #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Laboratorio #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Hospitalización #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 95%

Imágenes #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Fisiatría #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Patología #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Hemodiálisis #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Procedimientos Q. #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! 90%

Mes Diciembre 2025 - Por Servicio

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

Buena

Regular

Mala

Muy Mala


